



Szerkesztőség és kiadóirodái:
 Celldömök, gróf Széchenyi uca 12.
 Telefon: 55. Csekkszám 17.258

Feliratkoztatható:
NAGY IMRE

Felületi árak:
 1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1:50 P
 Megjelenik minden szombaton.

Boldog újévet

szívünk minden keménységével meggyamok békességet hozó örömmel bört a buzát bőséggel adó remény!

Amikor megköszönjük a karácsonyi jókívánásokat, ismétlően elkötelezve érezzük magunkat arra a harcra, melyet a magyar népi erők minden téren a vonalon való beteljesedéséért vállalunk.

A mi nacionalizmusunk: építő hit, alkotó gondolat, csakisúvó öntudat a minden magyarok békességére való törekvés.

1940 a mi számunkra a vasi népi erők, népi tehetségek egy munka közösségi táboraiba való szállításának éve, a hadbavonaltól itthon maradt családtagja védelmének intézményes megszervezésének ideje — a magyar militarizata államunk minden társas való szolgálatára és építésére. S mindazért nemcsak itrásban — de gyakorlati módon is a történelmi idők dűbönöses tudatával — dolgozni, küzdeni, harcolni fogunk

CELLOMÖLKI HIRLAP

Segítsétek! Ültessünk! Honvéd-fákat

Ha 1940-ben 100 ezer fát 1941-ben nyolczsáz pengő felvédelmének lesz. Ha tízszer annyit ültetünk évi nyolczsáz pengő fordítással a keménységek honvédéi adó, nevelő családokra. Egyszerűek, magánosok a mindenki segítségére virágos erdőkbe börtani Keménység. Csak így fakad doló gyerekeink — az egyre halkabbá váló családó itthonban.

Január 9-én lesz a Nemzeti Mozgó énnepi díszelőadás a Honvéd-családokért

Január 9-én rendezik a Nemzeti Moz-

gai védelmének alapjára énnepi díszelőadású. Az igazán érdemes szándékot Celldömök és környéke hatással köntözésének máris figyelmeztet ajánlják. Múltán teljesen indokolt, hogy ebből a gondolatból a keresztény mozgóképzéshez nekünk nagy része családok legyenek a honvéd minden börtanulással gondolkodó a családok által magyar mozgóképzéshez tulajdonos, hogy rendszeresen egy előadás a leghatékonyabb magyar Sziget-énnepi alapjára a magyar családóval jelenetesebb képzésére.

Lapunk jelen számától azaz a szerkesztés és a fordítás erejébe veteti bizalommal bírdok meg a környéki magyar mozgóképzéshez, hogy megvalósuljon legyen az előadások tal.

Harc a békéért!

A karácsonyi új evangéliumok sorában a Pápa nagy békésöröme az év, mely erkölcsei tartalmával, igaz keresztény szellemiségű gondolataival és igaz hitével, a szívvel és lelekkel nyugalma, a szenvedő szeretettel minden téren való meggyőzősége érdekében emellett felmeszhangzó és hatalmas szavát. Tapasztalunk, hogy lelkilegben ez a szándék bizonyára megrendítő hatást és megfélemlítő eredményt volna, ha a háborút az igaz keresztény lelek és nem a hit, hasonlóság és az Úr leplemből kiépítendő gondolok kezdeményezték volna és irányították ma és minden időben. Annyit azonban bizonyos, hogy a Vatikán és a Kvirinál együttműködése után a Szent Atya békésörömei vezetésével már megkezdte Amerikából, ahonnan Roosevelt elnök halandóknak nyilatkozott az európai béke érdekében támogatni a Szentszékkel és Mussolinivel békéveli a kezdeményezés, mint a távol keleti háború megszüntetésének kérdésében, a szükséges esetekben a Pápa által megjelenni.

Bármint van is, Hadijelentések honvédelmi és a Teremtés békességét adó arca mozdolgy felénk. Imádkozunk.

A magyar családért dolgoznak tovább a „Földindulás” szereplői

December 23- és 26-án, szombaton és kedden este 8 óráig kezdettel a Griff-szálló nagyteremben adta színe Kodályt János — az egész magyar irodalomban korszakalkotó — „Földindulás” című drámáját a református és evangélikus hitközség. A magyar színtársulat díbbenes és valósgai börtis a színmű előadás.

Nádasy Lajos tel. lelkész előadásban az érdem, hogy volt háborús és lejta szerelése ezt a nemzeti pomsót megszerzettel és működtetők előadásban színpadra vinni. A szereplők közül senki sem emelünk ki. Apóntól munkát végeztek. Mindannyian ámentek, hogy nem egyszerű színelőadásról van szó, hanem a magyar színelművészet, a magyar családóvédelem megszervezésére szolgáló teljesítik. Legyen áldott az Izzó Magyarországi érdekében végzett munkájuk a vigyék tovább a „Földindulás” nagy, emberből Magyarországot építő gondolatát szellemi vérszakértéket a nyugati végeken. A folytatást munkát a következők végeztek: Somogyi Lajos, Nádasy MÁ-

ria, Mike Géza, Páty Marika, Tóth Sándor, Horváth József Öri Margit, Székely Irma, Gál Ica Drák Eiza, Páty Illi, Munkácsi Éva, Varga Irén, Horváth Aladár, Gál József, Hermány Károly, Apóntó Irma, Székely János, Székely István, Barján Jenő, Perenczy János, Országy Perenc és Gábor. A „Földindulás” legközelebbi előadása január 10-én Pápa a Corso filmklub nagyteremben kerül bemutatásra. Folytatás az előadások az osztályszínelmű, célnél és keménységek előadásban is. A pápai előadás kivételével az előadásokat a hadbavonaltól itthonmaradt családóvédelem védelmére fordítják olyképpen, hogy a jövődelmél Honvéd-fákat ültetnek tavasszal. Az így létesített gyümölcsösök szolgáik a keménységek családóvédelem alapját a egyuttal életbevágóan fontos feladat Gyűjtéket is néméleg is előbbre viszik.

Induljon hát utána az egyre lövő magyar családok a „Földindulás” a világon virágos gyümölcsösödő a mélyföldimű kezébe a magyar színelmű.

Viszik a hajók Palesztinába kivándorló budapesti zsidókat

A börtan már másodszorban volt érdekelt látványban része a Dunapart stílió köztársaságának. Egy egy hatalmas, német számláló állított hajó érkezett a Perenc József ráparson levő kikötőbe, hogy felvegye a Budapesti Palesztinába igyazó zsidó kivándorlókat. Több száz börtan, kollera zsidó férfi és asszony legült el a Dunaparton, kezében a kirándorító dívelletel, hogy átadottak az igyazó hajóra.

A kivándorlók céljaira börtan hajók Dunaonyból érkeztek néhány egyeznek zsidó kivándorlóival és ill, a magyar fővárosban voltak megállítják. Az állomány a Duna torkolatánál levő Sulin, ahol a lejáró dokknapot magyarországi és szövetségi kivándorlók végezték.

Itt partra teszik a zsidókat, a hajók pedig megfordulva visszatérnek, innen már csak bizonyítványokkal igyaznak az útnak. Kiseb csoportok börtan veszik feladástukra a kivándorlókat és szállítják a palesztinai partokra. A tengeren természetesen szigorúbb az előadás a nem egyszer hadbörtan a megállítástuk a palesztinai színelmű. Baj csak akkor lesz, ha hiba van az útnak börtan, mert az színelműveket, bár hirtűbb börtan ottbörtan börtan a zsidó kivándorlók csak, csak igyazó el állampolgárok által palesztinai kötelező. A két budapesti hajóközösség börtanból igyazó érkeztek az igyazó főváros, mintegy áldottak a börtan

Báll és estélyi

Brosse — taft — szafén

selyem különlegességek
nagy választékban kaphatók

az ÚJ MAGYAR NEMZETI ÜZLETHÁZ BAN

Kemenesszentmárton saját pénzén sem tud népházat építeni

A község érdemei lakosságát érve a magyar kultúra terjedését, napi parafája oltalmát, melletti állami díjakat. Elhatározták, hogy a városi lakosságtól beolvast összeget, háromszáz pengőt kultúrának építésére fordítsanak. El is kezdtek a kultúrának tervezését, amelyet a helyi önkormányzatnak szenteltek. Az Országos Irodalmi és Művészeti Tanács a tervet nem hagyja jóvá. A község nem nyugodott. Zirci Józseffel újabb tervet készítettek.

Ennek kivételése azonban ötven pengőbe került volna. Úgy gondolták, hogy a földművelésügyi minisztériumtól kérik a földterület fedezésére pengőt. Nem sikerült. Erre elhatározták, hogy kölcsönt vesznek fel. Ezt a vármegyei költségvetés jóvá is hagyta. Már kezdni lehetett, hogy felépül a kultúra-ház. Sajnos az építési engedély egyre késik.

Igy építi a magyar kultúra vágyait, oltalmát egy 288 lelkes magyar község példát mutatva —, de tálvárásos.

Vasi népi tehetségek! — Egy táborba!

Dénes! — nem elég!

Kedves Dénes Bertold!

E lap hasábjain olvasom ébresztő kiáltásodat: „Ébredj magyar gazdaságom!” Ébredj estélyi, aranykorszak gazdaságod! Ébredj székelyszékeden! Kemenesszentmártoni Te erős hadsereg. Már nem vagy egyedül.

„Nem elég — nem elég, mert igaz, hogy szépséggel vannak arany-, ezüstkészletek és zöldséges gardrók, azonban számok még nem elég, sál, kétszázbejlelőn kevés azok gazdaságiért számához, kiknek ítéletén nagy „hadsereg” patpáljai gazdaságait még mindig, hogy: „Hej ráérünk arra még!” Er a beemelt hadsereg a maga fő megével elég ahhoz, hogy az izzó-lelők, szent akarással telttel kis arany- és ezüst pajzsos lámadokai megállásra kénytelenek, esetleg vissza is kerülnek.

„Dénes! — nem elég a hitélis, mert Budapesti 1.115.877 lakosa körül csak 1654 lélek a természeti szaporulat és 53.792

ember vitézről különböz a fővárosba. Hol van a falusi hadsereg, hol a magyar falusi egysége, mikor hízzes lövegekben megy a falu népe a fővárosba azért, hogy kérdője, nyomorogjon az, aki otthon maradt, ók pedig 6—8 órák fölízeltet munka mellett könnyebben élnek a szidják a parasztoit, hogy van szive egy 12 kilós malacért 3 pengőért kéri!

Dénes! — nem elég a haltszavú ébresztés. Több kell ennél. Egy-földel megváró, barátságos vállalkozás, mely persze minden falusi magyar arcát hogy rádobbanjon arra, hogy fokozódóit kötelesege van hazájával, családával s önmagával szemben. Acséltsákból-oni ontor kell a kezekbe Dénes hogy belvághassátok a fővárosba-mennélis magyar paraszti földtől menekülő testébe azt az örök imát, hogy: „It énekd, halnod kell!”

Eross Kálmán.

Allandósítani kell a zene-estéket — Népi zenét a faluba

A Cselekedőmők Róm. Kat. Kultúranevekar december 21-én a Griff-szálló nagyszalonban meggyászását hangversenyi rendezést. A hangverseny közreműködők: Laurin Lajos, a m. kir. Operaház kitűnő Európa hírszenioritáj, Siubenvoll Magda, a sárvári székelyszék. Igen tehetséges Zenevezérel Földtula halgatóság és Herman László begődművés, a Győri Zeneakadémia legújotja.

Az előadásban Heltessy Jenő dr. főszolgabíróval az ének ott létezik Cselekedőmők egész zeneélet és zenehadviselő közönségét.

Külön élményt jelentett Laurin Lajos énekesének. A község parcelláit, lapotja a hivatali művészt és újra a székelyszék. Boldog találkozás maradt Laurin énekes-mok: Kész, Hattyudal, Vágyos ének-

...elő begődművészt szívesen begődművészt adtak. A begődművészt győzőkészeiből talán Schuberer Al-

só erdélyi népdala pedig a magyar népi-lek zenei művészetét bizonyította.

Siubenvoll Magdáról még sokat fog hallani a zenei világ. Különösen mély előadásnak lelki átérzése, s van a begődművésben valami csodálatos létezés, mely a zeneakadémia legmagasabb csúcsára emelheti. Hej Péva... volt számunkra a számára a legeredetibb.

A zenekar volt számunkra a legnagyobb meglepetés. A nagy művészek ha többet is adtak mint várjuk, de a zenehatás látható, szárnyakat kapott az est művészi szépségétől és igen meredőn elnyúlt a cselekedőmők zeneakadémia.

Kőrösi Tamás karnagyot az est művészi meggyászásáról, Nemesianna Gyula dr.-t a teljes siker hírvérséről illik elismerni.

Az este hirdetőt Rácz József karnagyokéval elmaradt, mert a hivatali művészt a megjelenésben halálosan gátolta.

Állandósítani a zene-estéket. Kimeenni a faluba, életelni a népi zenét. Legnagyobb művészt. Amíg egyik oldalról a „kultúra” szövegét mentébe a másik oldalról — nagyon helyesen —, addig a másik oldalról a zenei kultúrát kell életelni, szolgálni és ezzel az egyetemes magyar kultúrát. Várjuk a falusi zene-estéket!

Cukrot osztogal a sárvári cukorgyár

A sárvári cukorgyár mint minden évben, ezúttal is a sárvári földi egyesületekhez kisebb-nagyobb támogatással jutott a csomagolások számára. Ezekről a támogatásokról érdeklődőket a Földművelésügyi minisztérium akciójára is.

A legmegszébbben elterjedt annál az, hogy a cukorosztogatás — ha még oly költséges is volna — nem is a cukorgyárnak, — mások is rára szívesen. Minden szem cukorért a sokgyermekes magyar családok, a leendő magyar katonák érzelni szoktak.

Nem tudjuk bízni, hogy a cukorgyár vezetői megadják az osztogal, aki arra nem szorult rá. Mert nem lehet Sárváron, s másutt magyar ember, aki ha nem szorult rá, el egy a cukrot az étes, a rongyos, a meztelen magyar gyermek előtt. Ha kapni volna ilyen magyar testvér cukrot, bizonyára oda adta volna, ahol szükség van rá. Tisztelettel várjuk a cukorgyár választást.

Buzát minden mennyiségben vásárolnak

Buzát kálhadi szállására minden mennyiségben vásárolnak. Legjobb egyes falvakban búzát szívesen ösztönlik az eladásra szánt bázarmennyiséget s mikor már egyáltalán van, egy határozott napon a legközelebbi állomásra kell vinni. Itt vagyonbarakva vaszik át 20 pengőért. Természetesen, az az ár változhat (Eznyiért lapunk szerkesztésékor.) De mindig magasabb ár lehet élettel, ilyen együttes értékelés esetén. A bázarmennyiség körül lehetleg ilyen szervezettel forduljanak bármily módon Kuryán Kálmán völcse terményterjesztődoboz.

Leült az árok szélére pihenni és megfagyott

Ambrus Ferencné szék. Rudi Anna 72 éves öregasszony pénteken délután elterülőlt gyermekét lakásáról. A hozzatartozók azonban hába vették vissza. Szombaton kelti Vidós József közreadástal tartott a kemenesszentmártoni vadászterület és ekkor találta rá cseri puzsra egyik árkában a szegény asszonyra. Megfagyott. Hiába élesztették. Bizonyára elfaradt a leült és így ott helyszínen meg is fogott. Karácsony másnapján temették el nagy részvét mellett.

Boldog újévet kíván minden kemenesszentmártoni magyarnak

A Nemzeti Mozgó

Igen tisztelt veivőnek és ismerősöknek boldog újévet kívánok

SZABÓ IMRÉNÉ

Boldog újévet kívánok veivőnek

MÓRITZ KÁROLY

Megrendelőimnek és ismerősöknek boldog újévet kívánok

LUKÁCS ISTVÁN

cípezőmester.

Kedves Üzenőfelelősnek és ismerősöknek boldog újévet kívánok

BORSOS SÁNDOR

kezelő és vegyértékes.

Nyilatkozat

A Budaváry László szerkesztésében megjelenő „Nemzeti Élet” 1930. december 3-iki számában megjelent a Szabó Gyula dr. aláírással ellátott: „Az áruló sereg mindig betérjedt” című cikkel kapcsolatban kijelentésként, hogy annak minden vádja ellen nem bánt és valótlán. Ugyancsak kijelentem, hogy más politikai pártnak, mint a Magyar Élet Mozgalom, tagja soha nem voltam a ma sem vagyok! A cikk írója ellen egyébként a büntető jeljelentést megteszem, mikéint a vádokat egyévtől éven eltérő és bűnbánó írás.

Nagy Imre
a „Cselekmények Hírlepe”
főszerkesztője.

H I R E K

Fohász a finnekért

Uram északon
megindult az ár...
Sátán vir-ka...
s gyűlöletre vált...
Mint dühödtem érem:
passzív és éget.
— Uram, a finnek
nyúgja szelídleg!
Ne engedj földjéit,
„Ezeröt-honati!” —
A szenvedés ártó
ment meg elhódult!
Ók a: Te népd!
Hírdő örök!
Ké segíthet most?
— Csak Te, semmi más! —
Uram, északon
nő a jaj, a kín!...
De benned hisz s áll
szelídleg a finnek!
Ó védj meg őket;
Tégy égi csodát!
Tipord a porba
„Sátán” táborát!
Uram, könyörgök,
— halgass meg minket!
Tartsd meg északon
lentvételeiket!

Kemenes.

Istenláztelek sorrendje

Az apátság templomban: December 31-én, vasárnap este 6 órákor átünnepelték Ildánia, tartja dr. Horváth Károly esperes-pélemban. Január 1-én újévnapján délelőlt 10 órákor szentbeszéd Stomor Péter-é-nyelmi dr. Horváth Károly esperes-pélemban tartja.

Az evangélikus templomban: December 31-én délelőlt 10 órákor és délután 3 órákor prédikál Jakab Sándor s lelkész, este 6 órákor órával hálaadó istentiszteleten prédikál Molnár János esperes. Január 1-én délelőlt 10 órákor prédikál Molnár János esperes. délután Jakab Sándor s. lelkész. A gyülekezet bibliaórát januártól kezdődően minden szerdán este 6 órá kezdettel lesznek az Ifj. Ottoban Január 3-án lesz az első óra.

A református templomban: December 31-én délelőlt 10 órákor istentisztelet és este 6 órákor órával hálaadó istentisztelet. Január 1-én délelőlt 10 órákor istentisztelet.

— Vitéz eskü. Deák János a celli-ki járdai katonai parancsnokság hon-
l. ünnepeltje december 22-én, pénteken
1-én a vitéz esküt Szombathelyen. A

A mostani nehéz árubeszerzési viszonyok mellett is a legolcsóbb és legmegbízhatóbb beszerzési forrás a

Cselekmények és Vidéki Magyarok Fogy. Szövetsége

Az összes szükségleti cikket állandóan raktáron tartja és tagjait a legelőnyösebben szolgálja ki.

**Bebélyegzett hitelt marhák fix és bizo-
mánya számlára való szállítását vállalja,**

vagy ilyen ügyekben tagjainak felvilágosítást nyújt

Aprómagvakat (jóher, lucerna, búkköny, muhar, köles, bab, mák) termelőktől minden mennyiségben átvész és ezekről mintázott árajánlatot kér.

Járásir országzászló őrséget sürget a vönöcki levente egyesület

A honvédelmi törvény végrehajtása során új lendülettel munka indult meg a Vönöcki Levente Egyesületében. Főlé a k-váló októli gárdának.

A Vönöcki Levente Egyesület elhatárota, hogy járásir zászlóőrséget mozgalmat indít. Terv szerint a cselekményi országzászlóknál minden vasárnap délelőlt mindig más és más járásir L-venete Egyesület díszőrséget állít.

A járásir katonai parancsnokság — mint értesíték — nagy örömmel fogadta a Vönöcki Levente Egyesület kezdeményezését a határozatban is megszervezi a zászlóőrséget.

A Vönöcki L-venete Egyesület a Honvédség részére 14 pengő 40 fillért gyűjtött, melyet azaz a kérelem juttatott el hozták, hogy továbbítsa a „Nemzet” Turul díszajánlatát. A kérelemnek részben felelt meg.

A magyar katonák az egyéni önkéntesség, az öntudatos, barcos eszermény jellemű. Ez csillan fel a derék vönöcki levente kezdeményezéséből is. Bizonyra máshol is lesz a párás. Jöjjenek az építő alkotások. Balvicsnyó Ödön a szerkesztő úr társ karoktól várja az igazi leventeiket s bizony meg minden lelkesedést arra, hogy Kemencsénél a mint levente-mozgalom éljen, viruljon a „Működő”-ért! (k.k.)

Meg kell szervezni a sertésértékesítést

A cselekményi járás főleg északi részének egyik legjelentősebb foglalkozási ága — a sertésértékesítés.

Nagy szomorúsággal látjuk, hogy a gazda kénytelen munkája eredményeit szűzárba fulladni, ha nem akarja portékáit el pazarolni.

A napokban végre történt kivételre nagyobb vásárok melett sorozásból, 135 — 169 kilogrammra 94, 170, 189 kg-ig 104, 190 kilogrammtól felfelé 110 filléret vasároztak.

Ezzel azonban nincs megoldva a könnyű értékesítés, tehát a nagyobb tömeg értékesítésének kérdése. Ennek számára haladéktalanul piacot kell teremteni. A gazdaságosság pedig — ismételtlen kérünk, könyörgünk, — szervezkedjen közös érdekeltségére.

Összerjünk minden felében hány ne-
bész sorozás van. Az arról szóló értesítésben, ekkor a tisztelet lapok szerkesztőségére továbbítja a kereskedőket.

Jelentkezési felhívás bort pilotakiképzésre

A „Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap” által biztosított anyagi fedezet díjból módosítottuk arra, hogy a Magyar Aero Szövetség 1940 nyarán ismét jelenlévő számu állj díjjalános elnököt motoros pilotakiképzésben részesítsen. Budapest, Debrecen, Szeged, Kassán és Pécsen működő taggyűléseket, illetve kiképző kereteket kötelezzük.

A kiképzés tehát díjjal. A növendékek a kiképzés egész időtartama alatt állandó szervezeti felügyelet alatt állnak és elvárások köztüggel a „Horthy Miklós Repülő Alap” felé.

A kiképzésre általában csak olyan magyar állampolgárok pályázhatnak, akik nőiüknek, intellig, szellemileg és erkölcsi vonatkozásban is a megállapított feltételeknek mindenben megfelelnek.

A telti állandósított feltételek mellett pl. lyázhatnak azok: 1) akik valamely közép fokú iskola (V. osztályát eredményesen el

végezték. 1940 október 1-én 18. élelővüket már betöltötték, de 20 évnl még nem idősebbek; 2) akik valamely középiskola VIII. osztályát vagy valamely ezzel egyenértékű iskola legmagasabb osztályát eredményesen elvégezték, vagy folyó iskolájában végzik és az előbb említett időpontban 18. élelővüket már betöltötték, de 22 évnl még nem idősebbek; 3) akik gépészmérnöki oklevéllel rendelkeznek és az 1. pont alatt felsített időpontban 36 évnl nem idősebbek.

A részletes pályázati feltételeket az e célból összeállított „lelkészlet” tartalmazza, amelynek 1—1 az érdekeltek vagy a Magyar Aero Szövetség (63 közleteményi létesítmény 20 filléres választmány) borítékba megküldésével, vagy a Vasvármegyei Császári Sportrepülő Egyesület (Szombathelyen Hordán Ernő u. 12. szám alatt), a Magyar Aero Szövetség címe: Budapest, V., Vly-

Turul-bál

január 6-án a Koronában!

Turul-bál

— Eljegyzések. Horváth Lajos celli r. hal. tanító eljegyzte Peredi Maudát Jánosnéval. — Szombathelyi Endre máv. forgalmi díjnok eljegyzte Dóczy Eitét, Dóczy Jenő m. kir. járábíróval iródeházi és neje leányát. — Hajasz Jókáné és Mőd Andrási Árpád leánya Réisg jegyesek. — Gál László önk. jezszy községi közoktató Székelyi Károli Imre m. kir. honvédt. Zászló Tekse Anasztás eljegyzte. A jegyzéken léte a Magyarok leányaik akadása.

— Állásajánlás. Dr. László Jenő j. m. kir. főállású orvosi főorvosjelölti miniszter. Egyszerű leendő állásajánlást nyújt be. Helyette Mandaville Ferenc Tapolcai állatorvos kerék. Celldömölkre.

— Vasúti előállítások. A Máv. Igazgatóság 1940 évi állással Vigh Lajos celldömölki máv. szerelőnök, intéző címzetes főelőadó, Ötömbs Ferenc máv. tiszt főosztály nevére át.

— Pénzügyi áthelyezés. Bogár Ernő JI. osztály vizgatója a tanügyi vez. igazgató a celldömölki kő. pénzügyőr sz. munkor helyezett.

— A köznevelésügyi kerécszaga. A kormány határozat kiálti helyezés a második és harmadik köznevelésügyi listacsoportokba. Janusz J. öli folyódnak a magasabb állományokba.

— Szeretettelvendégység. A Kemencs-magyali Ev. Négyzet kerécszaga elött a Nép. házban jól sikerült műsoros szeretettelvendég. séget rendezett. Szavaltak Gécs Vilma, Nováky Ilus és Gerencsér Irén. Előadást tartott Szabó István lelkész és Berivan Sándor tanító, és HJ. Egyesület vegyesen pedig karécszeket adott elő Boross Kálmán tanító vezetésével.

— Karácsonyi ünnepély. A celldömölki Levegő Egyesület december 24 én, vasárnap délután 3 órákor a levegő ögkénben kerécszaga ünnepélyt rendezett. Az ünnep. beszédet Magassy Arthur mondta. Szavalt: Györfi Dező. Nagy szegénysorban levegő kapott éjót. Sárkány István alkarszgy pedig 10 pengő jutalmat kapott. Az ünnepélyi Szabó Jenő főoktató tette beszédjében.

— Mi lesz? Mi fog történni? Kérdés mindenké! Pedig könnyű a felelet. Január 6-án lesz a Turul-ból a Koronában.

— Az elmaradt vasárnap kedves kerécszaga ünnepély keretében vendégelt meg a Vasutasok Kőrre a vasutas árnyék. Ez alkalommal 600 pengő meghaladó összegben szeretet csomagot osztott szét a rászorultak között. Ezúton is köszönetet mond az előadók mindazoknak, akik e nemes ügyhöz adományaikkal hozzájárultak.

— Lakács Istvána kemencshögyésszi lelkész kerécszaga mássnapján búcsúzóit megható kerék között gyű. kezelték.

— Cserkészkerécszaga. Az 56. sz. Lehel cserkészcsapat december 22-én rendezte kerécszaga ünnepélyét. A beszédet Magassy Arthur mondta. Majd a szeretet csomagok kiosztására került a sor. Vidám cserkészmozgás is akadt. Sokáig volt együtt a csoport. Szabó József cserkészparancsnokkal jó munkát végeztek.

— Felhívás lapunk olvasói, hogy mindennemű közteményi közlére csak külföldi déli 12 óráig fogadjunk el.

— A Kertvárosi Ház szorvosnoki estélyén 50 darab ártyés tárgyát szorvosnoki ki. Szorvosnoki egy árt. szorvosnoki. Magbirtót a rendőrség nem bocsát ki, mindenké! szorvosnoki.

uj halibetát csoportot
lakt meg és erre névelő halibetátát kézzel fogva elvették
A CELLDÖMÖLKI HITELSZÖVETKEZET

— A fűsharcosok kerécszaga. A celldömölki fűsharcosok szorvosnoki este rendezték kerécszaga-estijüket a köznevelés nagyerőcsében. Kitchner Elek kemencshögyésszal után Herteleány Béla ny. zereses elnök mondott ünnepi beszédet. Nagyvessze szegénysorban bajára részeseit celldömölki 12-15 pengő értékű elemisszer segélyben.

A Vasutas Kör bálja február 2-án lesz.

— Orvosságban a kemencshögyésszi ev. lelkész állás. Lakács István kemencshögyésszal ev. lelkész január 1 től a győri ev. Szeretetház igazgatója lesz. A lelkész állásra többen pályáztak, az elmaradt vasárnap Váczy Dező pápai káplánból, volt celldömölki segédlelkész prédikált.

— Ertesztés. Ertesztjük a mélyemléket felt. vásárló köznevelés, hogy a rendkívül viszonyokra való tekintettel az 1939 évi év. árlistából a cukor, só, terményárak és mélyemléket levonása után fennmaradó összegből 2% visszatérítést adunk. Azon vezetőknek, akiknek két hónapi vásárlást követő tartozása van, vásárlási visszatérítést nem adhatunk. Kivétl. listaelettel: az összes celldömölki Pászterkerkedők.

— CVSE repülő szorvosnoki lelkész István a volt igazgató és a szorvosnoki felépít. önjelöltök, hogy január hó 2-án délután 5 órákor a vasúti utas 1. osztály vasútkerékben jelenjenek meg.

— Kemencs-magyaliban meggyújtott a hangos Árpád Mozgó, Komjáthy István vezetés mellett.

— Vasvármegye Inkoláti-öli Népművelési Bizottsága. 1940. évjónus hó 24 öli 27-ig filléres áron tanúemléki ki. rándalattal vezet a Felvidékre. Utirány: Szombathely-Győr-Budapest-Miskolc-Kassa-Ugvar-U. sok. Viasza: Uzrok-Ungvár-Debrecen-Budapest-Székesfehérvár-Szombathely. A ki. rándalás részvevőit ölj. 34 P. Ebben benne foglaltatik az utiköltség, két éjjeli szállás és két ebéd és két vacsora. Az összeg havi részletekben is törleszhető. Jelenlétes a köznevelésben a 3 sz. irodában január hó 10-ig. Bővebb felvilágosítás is ugyannyi.

Turul-bálra meghívó igénylés a Turul-egyesületben. Telefon: 55.

— Celldömölki nagyhögyésszal által 1940. évben tartandó vásárokat jegyzék. Örvésszal vásárokat kiadókkal: február 12. május 16. június 6. szeptember 2. október 12. december 5. (Szarvasmarha, ló és sertés felhívással.) Havi vásárokat kiadókkal: január 4. február 1. március 7. április 4. május 9. június 4. augusztus 1. szeptember 12. október 3. november 6. december 19. (Szarvasmarha, ló és sertés felhívással.) Héti vásárokat néj. csatornák. Ha a héti vásár ünnepre esik, előtte való nap lesz megtartva.

NEMZETI MOZGÓ

Szombathelyi: éj. szorvosnoki december 30-án és 31-én kerék bemutatására. Nagy.

Magassy Arthur a szorvosnoki esti. Végzetési mutatókhoz kerékben. Nagy szegénysorban jezszy is köznevelés. A ki. ártyés a szorvosnoki máv. szorvosnoki. A szorvosnoki máv. szerelőnök, intéző címzetes főelőadó, Ötömbs Ferenc máv. tiszt főosztály nevére át.

Január 6: Turul-bál

A celldömölki járási főszorvosnoki öli. 1972/1939. sz.

PÁLYAZATI MÉRŐNYEK
Felvidékre kerékben. István István

ra pályázati hirdetés. Felvidékre kerékben. István István

Felvidékre kerékben. István István. Felvidékre kerékben. István István

Az állás megjelölés kerékben a 6300/1926. B. M. sz. rendeltetés megjelölésben a köznevelés kerékben. István István

Az állás megjelölés kerékben a 6300/1926. B. M. sz. rendeltetés megjelölésben a köznevelés kerékben. István István

Az állás megjelölés kerékben a 6300/1926. B. M. sz. rendeltetés megjelölésben a köznevelés kerékben. István István

Az állás megjelölés kerékben a 6300/1926. B. M. sz. rendeltetés megjelölésben a köznevelés kerékben. István István

Az állás megjelölés kerékben a 6300/1926. B. M. sz. rendeltetés megjelölésben a köznevelés kerékben. István István

KOSZONETNYELVITÁS
Mindazok, kik feljuttattak a lefelegem. Ádesanyánk
KAROLYI ISTVÁNNÉ
sz. Landerer Julianna
temetésén megjelentek részvevőkkel mély. Árt. szorvosnoki. Magbirtót a rendőrség nem bocsát ki, mindenké! szorvosnoki.

Szombathelyi Kemencshögyésszal István István. Szorvosnoki kerékben. István István

GYÜMÖLCSFA ELADÁS
Sajat telepítésre szánt, körülbelül 3000 darab 2 éves alma, körte, cseresznye, meggy, szilva és barackfa, másirányú elfogaltnak miatt előad. A gyümölcsfákat a M. Kir. Földművelésügyi Minisztérium Növényvédelmi Osztály felvilágosította, azokat minden tekintetben teljesen kifogástalannak találta és eladásukat engedélyezte. — A gyümölcsfákat darabonként esetleg egy tételben is eladom.
Bővebbet: **ALMASI JÁNOS** kerécszaga-egyesületben Celldömölki, ahol az eladó fák bármikor megtekintethetők.